

生活垃圾是如何变成电能的?发电产生的废弃物去了哪里?

百余名晚报小记者兴致勃勃去探秘



工作人员向小记者介绍发电流程



参观模拟生产线

文/本报记者 李境
图/本报记者 林闽

本报讯 生活垃圾从居民丢出家门,然后是如何被一步步处理的?垃圾如何焚烧、发电……4月12日,本报小记者俱乐部组织雁峰区高兴小学132名小记者走进衡阳市城市生活垃圾焚烧发电厂,近距离探秘垃圾发电,感受科技神奇。

该电厂坐落于樟木乡,是我市首家城市生活垃圾焚烧发电厂。小记者们在工作人员带领下走近这个能“吃”垃圾的庞然大物,整个厂区厂房错落有致,花草树木绿意盎然,丝毫没有想象中垃圾场那样的臭气熏天。小记者李彬睿不禁惊呼起来:“我们是不是来错地方了,这里

真的是焚烧垃圾的工厂吗?”话音刚落,小记者曹越看到如此干净的厂区,说:“既然是焚烧垃圾,那为什么大烟囱里没有黑色的烟冒出来?”“垃圾发电产生的那些废弃物去了哪里?”

随后,小记者们来到控制室,看到了大屏幕上各种各样的画面,小记者们再也抑制不住自己的好奇心了。“任何垃圾都可以发电吗?”“一天的垃圾可以发多少度电?”“垃圾除了发电,还有其它有效利用的方式吗?”……面对小记者们这么多的问题,市垃圾焚烧发电厂副厂长黄剑耐心地一一给予了解答。随后,该厂运行专工邹鹏向小记者们介绍了垃圾的种类、作用和垃圾发电的过程。在电脑监控室里,从电子屏幕上观看到垃圾焚烧、变废为宝的过程更

是令大家啧啧称赞。小记者们感叹道:“技术人员只需要在电脑显示屏前监控设备运行情况,燃烧充分后的垃圾能量被运送至发电机组,清洁的电力能源就这么产生了,一切尽在掌握中,真是一个奇妙的过程。”

据了解,该电厂项目由湖南永清环保投建,2016年8月投入使用,是我省第一座完全由本省企业采用自主技术投资、建设、运营的垃圾焚烧发电厂。目前,这里除了收纳四个中心城区的生活垃圾,还接收了南岳区的生活垃圾。目前我市五个城区日均生活垃圾产出量已经达到了1000吨,这些生活垃圾可以在这里全部“消化”完。4月—5月,本报小记者俱乐部将陆续组织各校小记者前往该厂参观学习。

蹲守布控擒获三名嫌疑人

站前派出所破获系列电动车盗窃案

本报记者 姚永军
通讯员 贺雅青 陈迷

本报讯 4月12日,市公安局珠晖分局站前派出所成功破获系列电动车盗窃案,抓获盗窃电动车嫌疑人3名,追回被盗电动车1台。

近期,站前派出所接到多起电动车被盗的警情。负责人黄宏军组织办案队民警对多起案件进行线索梳理和分析研判。4月12日,办案民警在雁峰区某小区内发现一台被盗车辆后,副所长周鹏带领民警进行蹲守布控。20时许,蹲守民警成功抓获盗窃嫌疑人3名。

经讯问,嫌疑人费某林(女,54岁,浙江人)、邓某毅(男,46岁,资兴市人)、刘某发(男,38岁,衡阳市人)三人均对其多次盗窃电动车的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人费某林、邓某毅、刘某发因病被依法监视居住。

“见死不救”也可能构成犯罪

南岳一男子因涉嫌不作为间接故意杀人罪被检方批捕

通讯员 汪礼艺 罗珊珊

本报讯 在他人生命有危难之时,该救却不作为,也可能构成犯罪。最近在南岳区就发生了这样一个案例,4月13日,南岳区检察院决定批捕犯罪嫌疑人谭某,谭某涉嫌不作为间接故意杀人罪。

今年3月31日,南岳区一未成年人在面包车內身亡,引起社会关注。南岳区检察院在接到公安机关提前介入邀请后,迅速启动重大案件提前介入机制,展开引导侦查取证工作。通过参与案件讨论及跟踪案件取证进程,适时掌握案件及证据变化。

经查,该案受害者系南岳区某中学女学生倪某。3月30日傍晚,犯罪嫌疑人谭某与倪某相约外出唱歌。谭某骑摩托车搭载倪某和另一同伴至岳云路口时,与他人摩托车发生碰撞,当时双方口头协商不报警各负其责。

离开现场后不久,倪某便感觉腹痛难忍,倪某的朋友随即拨打了120。但谭某因担心治疗费用过高,选择将倪某带到一小诊所简单处理了外伤。后倪某腹痛不止,谭某在同伴的劝说下带倪某到医院。然而,得知需付费治疗后,谭某不肯出钱也未联系倪某的家人,只是把倪某抱到自己的面包车上休息。

3月31日凌晨2时许,谭某将面包车停至西城区紫观阁小区附近的马路,留下倪某独自一人在车上,然后离去。当天早上,倪某被人发现死在车中,经法医尸检认定死者系外力导致脾脏破裂出血性休克致死。

检察院认为,在该案中,谭某搭载倪某发生交通事故,倪某在事故中受重伤,谭某事发后一直呆在倪某身边,既有能够救助倪某的行为能力,也有实现救助倪某的时间条件、空间条件及其交通运输条件。但谭某在客观上不仅没有实施积极的救助行为,也没有联系倪某的家人,且明知自己不救助的行为可能导致倪某面临死亡危险,仍然听之任之、放任不管。

目前该案还在进一步侦查当中。

检察官提醒,在发生交通事故后,一定要联系交警对现场进行处理,而不要选择私了。如果因为自己的行为使得他人合法权益遭到现实、紧迫危险时,在能够救助的情况下要尽可能地救助,这不仅是履行自己的法律义务,从某种程度上也可以减轻罪责,实则也是在救助自己。

衡南水文: 荣膺全省系统“文明单位”

通讯员 资润庭

本报讯 从近日召开的湖南省2018年水文工作会议上传来喜讯,衡南县水文水资源局被湖南省水文水资源勘测局授予“2017届湖南省水文系统

文明单位”荣誉称号。

该局自2017年4月揭牌运行以来,以建成“站容站貌美、内部管理严、测报工作精、设施维护好、队伍素质强、服务地方优”的县级水文局为目标,不断加强职工思想

道德建设,强化内部管理,提升服务能力,树立良好形象,各项工作稳步、快速发展,为全县防汛抗旱减灾、水资源管理、水生态服务、城市防洪提供了准确可靠的技术支撑,发挥了水文尖兵和耳目作用。

衡阳医美进入美莱时代新篇章

衡阳美莱湘南旗舰院盛大开业

满2万得4万,最高得200万!4月14日上午,衡阳美莱湘南旗舰院盛大开业,空前的优惠力度吸引了大量雁城爱美人士现场参与。

据了解,衡阳美莱医疗美容医院隶属于拥有20年专业整形历史,30城33院品质连锁的亚洲知名医美品牌“美莱国际连锁集团”。医院有超8000平方米独立奢华诊疗空间,内设6间国际标准千级层流超净化洁净手术室,下设与国际专业标准同步的整形美容中心、OS皮肤管理中心、无创医学美容中心、口腔美容中心四大中心。经过20年的品牌沉淀和稳步发展,美莱国际连锁集

团迄今累计已为300余万求美者成功实现美丽梦想。美莱进驻衡阳,也将国际领先技艺、顶尖医美专家与品质医美理念同步带到了衡阳。开业当天,衡阳美莱更是送出百万红包现场抓、百款精品项目特价秒、到院送玻尿酸面膜、美莱国际专家团亲诊等多重好礼作为见面礼给广大爱美朋友们,让雁城求美者在美莱享受到超多福利!

衡阳美莱徐淑卿院长表示,衡阳美莱一直恪守医疗本质,坚持以“安全塑美,品质医美”为理念,把安全放在首位,严把质量关,保证所使用医美产品是通过美国FDA、



美莱领导、专家共同开启卷轴启动仪式

欧盟CE及中国SFDA等国际国内权威机构的认证,坚持为整个医美行业树立标杆。

(陈路华)

广告

55寸4K智能电视2399元,国产1.25P单冷挂机1399元,国产7公斤波轮洗衣机699元,国产218立升三门冰箱1195元……

此外,开业期间,顾客购物满3000元送即可参与抽奖活动,3888元免单、微波炉、智能手机、空调被中不停,还有更多超值豪礼买就送。

超低折扣的家电商品,海量赠品,幸运抽奖活动,带给消费者的是真真切切的实惠,泰阳电器蒸湘店此次开业必将引发衡阳家电行业的一次低价革命。

一个店,惠民一座城

——泰阳电器蒸湘店4·20重装开业

泰阳电器蒸湘店重装升级,不仅实现了在卖场布局、产品丰富度以及售后服务等各个环节的全面提升,还会携手一线家电品牌开展为期3天的开业优惠活动,给大家带来震撼的低价,奉上优质的服务。

顾客在开业前还可参与20倍增值认筹活动,海量开业爆款提前预定。为回馈市民多年厚爱,推出海量惊爆价商品,远远低于市场价!智能电饭煲99元,单灶48元,落地扇68元,60L电热水器588元,32寸蓝光电视仅售799元,